
PRAVIDLA UTKÁNÍ MLADŠÍCH ŽÁKŮ 
Utkání se dělí na tři části, oddělené vždy 5ti minutovou přestávkou. Jednotlivé části se bodově hodnotí zvlášť 

a družstvo tedy může získat 2 body za osobní obranu a 2 body za hru. Pořadí družstev se sestavuje podle jednotlivých 
částí samostatně, to znamená, že budou celkem 2 tabulky a to – Osobní obrana – Klasická hra. Celková tabulka na 
konci podzimu a jara se bude skládat ze součtu osobní obrany a klasické hry. SHOOT-OUT se NEBUDE započítávat do 
celkové tabulky výsledků a nebude veden ani v Handball.Netu, bude uveden pouze v zápisu o utkání. 
Tresty (diskvalifikace) udělené během SHOOT-OUTu se započítávají do celkového přehledu a mají herní a 
disciplinární důsledky stejné jako diskvalifikace udělené v předchozích částech utkání! 
 
1. část – hrací doba 10 minut – obě družstva hrají povinně osobní obranu po celou dobu, včetně hry v oslabení. 
Doba vyloučení v 1. části se stanovuje na 1 minutu (dále platí, že hráč, který je v průběhu utkání 3x vyloučen, bude 
diskvalifikován). 
2. část – hrací doba 2x15 minut s 5 minutovou přestávkou. 
3. část – SHOOT-OUT – této herní varianty se zúčastní všichni hráči uvedení v zápisu o utkání, kteří nebyli v 
dosavadním průběhu utkání diskvalifikování nebo vyloučeni do konce utkání. 
Pokud nemají družstva stejný počet hráčů, družstvo s více hráči pokračuje v SHOOT-OUTU (každý hráč provádí 
SHOOT-OUT pouze 1x !). 
Úvodní hod provádí domácí družstvo. Strany zůstávají jako po konci 2. části. 
Provedení SHOOT-OUTU: 
Za 2 body: 
Hráč provádějící SHOOT-OUT (musí stát jednou nohou na čáře volného hodu) nahrává přímou nahrávkou míč 
brankáři, který stojí jednou nohou na brankové čáře. Ten následně přímou přihrávkou (aniž by mu míč jakkoliv vypadl 
z ruky na zem, dotkl se země) přihrává míč hráči provádějícímu SHOOT-OUT. Tento hráč chytne na polovině soupeře 
míč přímo od brankáře (míč se nedotkne hrací plochy) a pomocí max. jednoúderového driblinku úspěšně zakončí 
SHOOT-OUT. 
Za 1 bod: 
Jakkoliv jinak provedený SHOOT-OUT, než je popsáno v předchozí části „2 body“ (třebaže i míč spadne brankáři za 
brankovou autovou čáru nebo do branky, chytne ho za brankovou autovou čárou atd.). 
Rozhodčí nařídí opakování SHOOT-OUTU: 
V případě, že brankář, který chytá (tedy neprovádí SHOOT-OUT), v jeho průběhu opustí své brankoviště, bude 
DISKVALIFIKOVÁN a SHOOT-OUT je opakován (pokud je herní situace taková, že útočící hráč docílil 2bodoveho zisku, 
SHOOT-OUT se neopakuje!). 
Rozhodčí ukončí SHOOT-OUT: 
Pokud se hráč provádějící SHOOT-OUT dopustí porušení pravidel s míčem (dvojitý driblink, kroky, noha…). 


